

Отчет о социально-психологическом проекте педагога-психолога «Центр доброты – твое сердце!»

В преддверии «Дня спонтанного проявления доброты» 13 февраля в Полянском детском саду «Сказка» был реализован проект «Центр доброты – твое сердце!»

Делать добрые дела и самому получать от этого удовольствие. Вот простой и мудрый смысл Международного Дня спонтанного проявления доброты. Этот праздник с недавних пор приобрёл большую популярность во многих странах мира. Чтобы люди не забывали о том, как важно творить добро, искренне помогать другим, не ожидая от этого неких "дивидендов". Ведь добро, которые мы дарим людям, непременно возвратится к нам сторицей.

Цели и задачи проекта

– раскрыть и осмыслить понятие «доброта», «бескорыстие», развивать привычку быть добрыми, совершать положительные поступки, думать о ближнем.

- Улучшение эмоционального фона и психологического микроклимата в ДОУ.

- создать условия для укрепления детско-родительских отношений, получения внимания, тепла и любви от родителей.

Многие современные родители так заняты, что порой забывают о простой, но такой важной вещи – показывать любовь детям. А тем временем малыши ждут от взрослых проявлений нежности, заботы и любви. Причем такой любви, которая защищает, прощает и принимает их индивидуальность. В день акции родители на пути в группу встречали подсказки о том, как проявить свою любовь детям.

Акция «Записки с предсказаниями»

Суть акции в том, что всем желающим (родителям, детям, педагогам, кто верит в судьбу или просто хочет поднять себе настроение) предлагалось вытянуть из корзины одну из записок с предсказанием, и узнать, что готовит день грядущий. Эти «пророчества» были разными, но обязательное условие – только положительными.

Психологическая игра «Тайный друг» проводилась с сотрудниками в целях психологической разгрузки, повышения общего позитивного эмоционального тонуса. Сотрудники анонимно писали коллегам письма - комплименты. На следующее утро сотрудники с нетерпением ждали почтальона!

Над созданием экологической кормушки для птиц трудились ребята из подготовительной группы «Солнышко» с педагогом-психологом Рындина Мариной Олеговной.

Ребята из подготовительной группы «Золушка» сплотились в борьбе со Снежной Королевой, заколдовавшей сердце их воспитателя. Дети проявили смелость, доказали, что доброта и любовь всегда побеждают!

Психологическая игра «Снежная королева»

Педагог-психолог Рындина Марина Олеговна зачитывает письмо от Снежной

Королевы

В Волшебное Королевство попасть непросто
Воспитатель заколдован, его сердце стало ледяным
Воспитатели всех групп проводили с детьми беседы на тему «Что такое
доброта?» и «Какого человека можно назвать добрым?». Малыши из
ясельных групп разучивали «мирилки». Весь день ребята старались
совершать только добрые поступки, а вечером в каждой группе выросло
дерево «Добрых дел».

педагог-психолог МКДОУ
«Детский сад Солнышко» с.Каякент:

Заведующая МКДОУ
«Детский сад Солнышко» с.Каякент:

Гаджимурадова А.М.

Мусаева Б.Э.

